



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«Εκπαίδευση Εκπαιδευτών Ενηλίκων Δια Βίου Μάθησης»

Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί πρόγραμμα με τίτλο «Εκπαίδευση Εκπαιδευτών Ενηλίκων Δια Βίου Μάθησης».

Σκοπός του προγράμματος είναι η αναβάθμιση των προσόντων των εκπαιδευτών ενηλίκων, οι οποίοι διδάσκουν σε προγράμματα μη τυπικής εκπαίδευσης μαθήματα του γνωστικού τους αντικειμένου. Επίσης, επιμέρους στόχος του προγράμματος είναι η προετοιμασία των επιμορφούμενων για τις εξετάσεις πιστοποίησης εκπαιδευτικής επάρκειας του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.

Το πρόγραμμα είναι σύμφωνο με το Εθνικό πλαίσιο προγράμματος εκπαίδευσης εκπαιδευτών του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π που προκύπτει από το επικαιροποιημένο επαγγελματικό περίγραμμα του εκπαιδευτή ενηλίκων δια βίου μάθησης. Το πρόγραμμα, που θα διαρκέσει επτά (7) εβδομάδες, είναι συνολικής διάρκειας 154 ωρών και περιλαμβάνει 59 ώρες σύγχρονη τηλεεκπαίδευση, 18 ώρες δια ζώσης διδασκαλία και 77 ώρες ασύγχρονη τηλεεκπαίδευση.

Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε περιβάλλον μικτής διαδικασίας μάθησης με πρότυπες συνδυαστικές μορφές εκπαίδευσης, οι οποίες περιλαμβάνουν δέκα (10) ενότητες εκπαίδευσης και μάθησης. Οι θεματικές ενότητες συνδυάζουν 10 συνεδρίες σύγχρονης εκπαίδευσης και 3 δια ζώσης συναντήσεις για καθοδήγηση και ανατροφοδότηση, ενώ η εκπαιδευτική διαδικασία θα υποστηρίζεται σε όλη τη διάρκεια του προγράμματος με την αξιοποίηση πλατφόρμας σύγχρονης και ασύγχρονης τηλεεκπαίδευσης.

Κατά την υλοποίηση της μικροδιδασκαλίας στο τέλος του προγράμματος οι επιμορφούμενοι θα χωριστούν σε ομάδες των 10 ατόμων, προκειμένου δια ζώσης να παρουσιάσουν την μικροδιδασκαλία τους και να εξεταστούν σε περιβάλλον προσομοίωσης των εξετάσεων πιστοποίησης της εκπαιδευτικής επάρκειας του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο επιμορφωτικό πρόγραμμα από **7/9/2016** και μόνον **ηλεκτρονικά**. Για την επιλογή των υποψηφίων θα ληφθούν υπ' όψιν οι τίτλοι σπουδών και η ενδεχόμενη προϋπηρεσία.

Για περισσότερες **πληροφορίες και αιτήσεις** οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: <http://diaviou.auth.gr/eedvym> ή μπορούν να επικοινωνούν με τον **Συντονιστή του Προγράμματος, Δρ. Αζαρία Μαυρόπουλο** (azarias@auth.gr) τηλ. επικοινωνίας: 2310-995892 (κινητό: 6944 308483).

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Δια Βίου Μάθησης
Σ. Βεσ, Καθηγητής, ΑΠΘ

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος
του Προγράμματος
Ν. Μιχαηλίδης, Αν. Καθηγητής, ΑΠΘ